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            Über uns

      
  
      print quality ist ein Dienstleistungs- und Zertifizierungsunternehmen, gegründet vom ehemaligen Fogra-Mitarbeiter Rafael Skoczowski.
  

Rafael Skoczowski erarbeitete sich in der Fogra (Forschungsgesellschaft Druck) u.a. das Fachwissen für die Zertifizierung nach dem ProzessStandard Offsetdruck und setzte dieses in der Praxis in mehreren Dutzend Druckereien um. Zudem absolvierte Herr Skoczowski nach Gründungsstart von print quality erfolgreich ein Seminar zum Zertifizierungsexperten des Instituts ugra in der Schweiz. So konnten die Vorteile beider Institute ins print quality Zertifizierungsprogramm eingebunden werden.

 
  
  
  






        
  
      Des Weiteren war er jahrelang in der Fogra verantwortlich für die Kalibrierung der hausinternen CtP-Anlagen, Überwachung höchst qualitativer standardisierter Druckerzeugnisse und der Bearbeitung diverser Forschungsprojekte. Fachvorträge in Seminaren und bei Sitzungen der technischen Beiräte rundeten sein Aufgabenspektrum ab. Vor Beginn seiner Tätigkeit bei der Fogra erlernte Rafael Skoczowski den Beruf des Flach-/ Offsetdruckers im Rhein-Main Gebiet und absolvierte im Folgendem eine Weiterbildung zum staatlich geprüften Druck- und Medientechniker an der Fachschule in München.

 

Ab dem 01. Dezember 2018 unterstützt Frau Stefanie Skoczowski unser Unternehmen print quality.

 

Frau Skoczowski war im Zeitrahmen Oktober 2005 bis Februar 2012 bei der Fogra Forschungsgesellschaft Druck e.V. angestellt. Dort führte Sie u.a. ebenso erfolgreich Zertifizierungen und Beratungen von Druckereien nach “ProzessStandard Offsetdruck” (ISO 12647) durch.

 

Von Februar 2012 bis November 2018 war Frau Skoczowski im Süddeutschen Verlag Zeitungsdruck für die Bereiche Qualitätsmanagement und Materialprüfung verantwortlich. Zu ihren Aufgaben gehörten u.a. die Sicherstellung und Optimierung der Druck- und Prozessqualität, das Festlegen von Qualitätsvorgaben und produktionsbegleitende Prüfungen. Durch den Aufbau eines internen Materialprüfraums, etablierte Sie standardisierte Messmethoden sowie Qualitäts- und Materialvorgaben für den internen Druckprozess und deren Verbrauchsmaterialien. Durch die Durchführung von standardisierten Materialprüfungen (u.a. für Druckfarbe, Papier und Feuchtmittel) für internen Fachabteilungen und externe Druckereien, konnte Sie einen großen Beitrag leisten, um die Materialqualitäten zu verbessern und deren Qualität zu halten sowie Einsparungen der Verbrauchsmaterialien erreichen.

 

Neben der unterstützenden Tätigkeit bei unseren erfolgreichen PSO & Premium-PSO Zertifizierungen wird Frau Skoczowski im Schwerpunkt Druckereien im Bereich Zeitungsdruck „Coldset / Heatset“ beratend als Expertin zur Verfügung stehen. Gerade im Bereich der Qualitätssicherung und der Kosteneinsparungen durch effiziente Materialprüfungen, sowie effizientes Prozessmanagement und Lean-Management können Unternehmen erhebliche Ersparnisse jährlich erreichen. 

 


Der Focus von print quality richtet sich auf die Einführung und Umsetzung normgerechter Standards im Offsetdruck in ihrer gesamten Prozesskette. Angefangen mit einem ersten Firmen-Check, gefolgt von möglichen Beratungen, werden als Schwerpunkt Zertifizierungen nach ISO 12647, welche konform zum ProzessStandard Offsetduck (PSO) ist, angeboten. Für Unternehmen, die mittlerweile das Standardisierungskonzept verstanden und umgesetzt haben, bieten wir mit dem neuen Konzept Premium-PSO eine Prüfung an. Diese umfassen noch engere Toleranzen, als sie in der Norm verlangt werden. Jene werden in der Praxis u. a. von der Automobilindustrie oder von Pharmaherstellern gefordert.

 

Weitere Leistungsangebote beinhalten die Einführung von praxisgerechten Prozessoptimierungen nach geltenden ISO-Standards, sowie geeignete Qualitätssicherungsmaßnahmen für die Druckerei. Dazu gehören die Abläufe einer CtP-Qualitätskontrolle, die Einrichtung eines normgerechten Prüfdruck-Systems, sowie eine über das Druckformat konstante Feuchtmittelführung in der Druckmaschine. Druckmaschinenabnahmen werden zusammen mit unseren Partnerexperten durchgeführt. Gerne geben wir zudem unser Expertenwissen durch technische Beratungen oder speziell auf Sie zusammengestellte Seminare als Schulungsmaßnahme weiter.
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